

# “齐鲁号”健康快车山东巡回活动启航

安利纽崔莱动力新干线 25 日到聊城

2012年4月5日,在第65个世界健康日到来前夕,临沂市商城会展中心广场上,一辆印有“安利纽崔莱动力新干线”的厢式改装车吸引了广大市民的驻足。这辆名为“齐鲁号”的健康快车,承载着“将健康带到您身边”的使命,提供健康测试和专业的营养咨询。健康快车从临沂出发,足迹遍布省内12个城市。聊城将于2012年4月25日开始动力新干线活动,地址在水城明珠广场。

纽崔莱动力新干线的厢式改装车,配备了专业健康测试仪器,为市民提供身体测试

服务。测试服务主要分为三项:骨密度测试、人体成分测试、动脉健康状况测试。骨密度测试可通过测量人体骨密度值,进而反映骨质疏松罹患风险;人体成分测试仪用来测量人体的主要四大成分(水分、蛋白质、无机物、脂肪)的总量以及腹部脂肪的比例,帮助人们了解自身的基本健康状况;全自动动脉健康状况测试仪可以帮助人们评估自身的动脉健康状况。

同时,现场专家咨询区的纽崔莱健康专家会针对测试报告进行分析并提供详尽的解说和专业的建议,帮助测试者更深入了解自己的健康状况和营养需求。

据了解,即使参加完所有的现场活动,2012年的纽崔莱动力新干线活动仍有精彩大戏值得期待。知名专家的健康巡讲将在活动后隆重登场,为消费者带来健康资讯和知识。

在健康快车山东省内巡回的同时,安利纽崔莱山东省公众营养健康教育活动也将在济南拉开帷幕。届时,省内相关政府部门及营养健康专家将对全省不同人群,开展健康现状的权威调研,以指导省内健康教育工作的开展。

(王攀)



纽崔莱动力新干线“齐鲁号”临沂启动现场。

东风日产车好 关键是发动机好

## 东风日产邀您悦享强劲动力新生活

2011年东风日产成功完成80万台的销售业绩,单一品牌的销售全国排名第二。目前中国车市新车迭出、竞争异常激烈,而东风日产的卓越表现证明了其强大的产品实力领先于行业。

探究整个市场,为何东风日产得到这么多消费者的青睐?答案似乎不难答出,因为“东风日产车好,关键是发动机好”,早就赢得了中国消费者良好的口碑。先进的设计和制造技术贯穿于东风日产的整个体系,不放过任何一个细微之处的严谨作风,让东风日产汽车有了质的提升。发动机好、空间大、节油环保……东风日产的车型优点为您提供最轻松、最舒适、最卓越的人车生活。

“金杯银杯不如咱老百姓的口碑!”东风日产车好,关键是发动机好。下面,我们就选择东风日产旗下的两款经典车型的发动机,供大家一起品鉴其卓越的性能!

### 全新天籁:铂金动力,从容进取

天籁采用全球十佳凝聚尖端技术的V6引擎:航天级的超低摩擦技术、NICS可变进气控制系统、C-VTC连续可变气门正时智能控制、自动平衡高刚性发动机缸体和MR20DE发动机的完美结合,配以新一代智能XTRONIC CVT无级变速器,让天籁在一开

始都已一路领先。

动力方面,VQ发动机以动力强劲平顺、节油环保著称,曾连续14年荣获“全球十佳引擎”称号。

和上一代相比,第四代VQ发动机进行了9项技术改进,马力提升了7.6%,扭矩提高了5%。而智能CVT无级变速系统,采用日产独有的高强度钢带专利技术,能充分承受高功率/高扭矩的输出,成就了世界最大排量的钢带结构CVT,结构简单且坚固耐用,终身免更换变速箱油。在同等驾驶条件下,搭载智能CVT无级变速系统的车辆比一些搭载传统自动变速箱的车辆节能约15%。

### 骐达:畅享科技,挥洒活力

作为“Pure Drive”战略的新应用车型,新一代TIIDA骐达车型装备的HR16DE引擎,采用日产最新研发的DIS双喷射系统和双C-VTC连续可变气门正时

智能控制系统两项全新技术,在设计上重视更加优秀的燃油经济性以及卓越的动力输出表现,从而实现了驾驶性能和燃油经济性的最佳平衡。继SUNNY阳光之后,新一代TIIDA骐达也装备了日产新一代智能传动系统——X-tronic CVT无级变速系统。该系统采用全球先进变速技术,实现了全球最高的7.3:1变速比,与1000多种变速模式,同时特备ASC逻辑控制系统,从而使节油效率比传统的AT变速器提高15%,在带来绝佳燃油经济性的同时,更可为消费者提供平顺自如、乐趣无穷的驾驶感受。

此外,新一代骐达GTS是国内日系品牌首次搭载TURBO发

动机的车型。MR16 DIG TURBO全新直喷涡轮增压引擎集日产最尖端的双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统、智能涡轮增压系统和DIG缸内直喷系统,以及三大创新低摩擦技术和全面优化的发动机冷却技术于一身。它的最大功率为140kw,最大扭矩达240N·m,实现了领先同级的澎湃动力输出,国内同级量产车中升功率最大,具备同级车型中最佳的加速性能。同时先进的冷却技术也带来同类发动机中极为罕见的高稳定性,保持钻石般恒久稳定的运转状态,拥有出色燃油经济性。

东风日产天瑞专营店期待您的光临!



驭领舒适,天籁·公爵创行中国40年  
揽誉万千,更携V6+CVT铂金动力组合、三维超静音系统  
CARWINGS智行\*等卓越科技,缔造中高级车技术旗舰  
只为您的每一分嘉许,今天,我们感恩而来

## 座驾升舱,1秒变天籁

0首付,旧驾开进店,天籁开回家

东风日产强势登陆2012聊城广电春季车展



载誉40年“0首付换购天籁”活动全国盛邀,4月1日起,以下车主将享受“0首付换购天籁”的超值优惠:

- 2007年3月后购买东风日产TIIDA、轩逸、骊威、逍客等车型的车主(凡符合条件者);
- 拥有其他品牌任何车型的车主,凡符合条件者,也将享有同等优惠;更多惊喜好礼,敬请到店详询。

**TEANA**  
中高级车新坐标



试驾热线  
400 830 8899  
800 830 8899

扫描二维码,精彩与你0距离

天籁全系40周年尊享之旅火热进行中。莅临驾享即获豪华车展看车团资格,并可零距离尊赏东风日产车模盛宴;购车更可拥享安心、省心、贴心三重荣耀大礼。

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

聊城天瑞

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骊威 LIVINA 骊威 MARCH 马仕 MURANO 楢兰 X-TRAIL 骁途 QASHQAI 骁客 QUEST 壮士 NISSAN GT-R

聊城经济开发区东昌路东首

0635-2921111

东风日产乘用车公司  
地址:广州花都风神大道8号  
固话热线:800 830 8899  
手机热线:400 830 8899  
网站:www.nissan.com.cn  
www.dongfeng-nissan.com